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ESTADO DE SERGIPE 
PODER LEGISLATIVO 

CÂMARA MUNICIPAL DE PINHÃO 

Ata da 47º (quadragésima sétima) Sessão Ordinária da 17º (Décima Sétima) Legislatura/2025-2028 

Aos vinte e três dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e cinco (23/10/2025) às 20h20, 

reuniram-se na Câmara de Vereadores do Município de Pinhão, Estado de Sergipe, presidida pelo 
vereador Edson Gil dos Santos, o 1º (primeiro) Secretário em exercício Cosme Rochão da Conceição, o 2º 
(segundo) Secretário Elson Fernande Souza e demais vereadores: Claudécio Conceição de Oliveira, 

Klebson dos Santos Costa e Luana Gregório de Souza. Sendo todas as presenças registradas no painel 
eletrônico. Ausentes a vereadora Andréia Alves Santiago e os vereadores José Allysson Bispo dos Santos 
e Rogério Santos da Silva. Havendo quorum legal, o senhor Presidente declarou aberta a presente sessão. 
EXPEDIENTE — O senhor Presidente saudou a todos e solicitou a leitura da Ata da 45º sessão, que após 

ser lida, foi aprovada por unanimidade dos vereadores presentes. Em ato contínuo, o Presidente solicitou 
a inscrição dos vereadores c consequentemente passou a palavra a vercadora Luana Gregório de Souza, 
a qual utilizou a palavra para dar felicitações a amiga Genaide, integrante do Movimento Pinhão, 

destacando sua relevância em sua trajetória pessoal e ao conterrâneo William de Irã, e no âmbito 
esportivo-educacional, os alunos Alice e Nicholas pela participação no Campeonato Nacional de 
wrestling (luta olímpica), estendendo os cumprimentos ao professor Douglas e à Escola do Centro de 
Excelência Anita Passos de Oliveira. Não havendo mais oradores no Expediente, o Presidente passou para 
a Ordem do Dia. ORDEM DO DIA - Em segunda discussão e votação - Projeto de Lei nº 014/2025 - 

Aprovado por unanimidade dos vereadores presentes; EXPLICAÇÃO PESSOAL - O vereador 
Claudécio saudou a todos e cumprimentou amigos e apoiadores, com destaque a Jorge Lessa e ao jovem 

Jefferson (Gerlins), seu primo, filho de João Rodrigues (1º suplente em Praia Grande), reconhecendo sua 
atuação em defesa da população, dos nordestinos e sergipanos residentes naquela cidade. Manifestou 

apoio e encorajamento à sua caminhada política. Divulgou o 4º Bolão de Vaquejada do Parque JM, 
organizado por Júnior de Tereza e Murilo, elogiando o nível de organização e a importância do evento 
para a cidade, que já atrai inscrições de diversos locais de Sergipe e de fora do Estado. Enalteceu a 
iniciativa “Caravana das Mulheres” da secretária Aninha Fontes, convocando as mulheres que ainda não 
se inscreveram a procurarem a Secretaria de Ação Social, ressaltando a integração com a Saúde para 

exames, diagnósticos e tratamentos. Encerrando, desejou bom final de semana a todos. A vereadora 

Luana Gregório divulgou a ação “Cartão C+ Mulher”, voltada a mulheres com medida protetiva e em 
situação de violência. Informou que o benefício seria na faixa de R$ 500,00 a R$ 600,00 por seis meses, 
orientando as interessadas a acompanharem os canais da Coordenadoria da Mulher e do CRAS, pois 
costumam ocorrer prorrogações de prazo pela Secretaria de Estado das Mulheres. Parabenizou a 
Prefeitura de Pinhão pela divulgação local de ações do Governo do Estado de Sergipe, reforçando a 
mensagem de acolhimento e de que as mulheres não estão sozinhas. O Presidente Edson Gil agradeceu a 

Deus pela oportunidade de trabalho, saudou os secretários municipais em nome da secretária Aninha 
Fontes, reconhecendo o esforço conjunto com a gestão do prefeito Dr. Charles e do vice Gusto de Nelson. 

Parabenizou a secretária de Obras Kelly Mendonça e o prefeito pelo início dos serviços de patrolamento e 

máquinas nas estradas, citando trechos atendidos: Diogo à Pinhão, parte do Espinheiro e avanço do 
povoado Lagoas em direção a Pinhão. Registrou e agradeceu a presença de João Rodrigues e sua esposa, 

visitantes de Praia Grande, referindo-se também às felicitações ao filho citado anteriormente. Não 
havendo mais oradores na explicação pessoal, o Presidente declarou encerrada a presente sessão. Sala das 

sessões, Câmara Municipal de Pinhão, Estado de Sergipe. 
Pinhão/SE, 23 de outubro de 2025. 
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